21 1O 1h

S anmsly
P i gl (o0 g (390 3T EM oy ot 50
eyl aog b jeTy bt 3 10 (d.h.m,.a.o i°5‘> 3)30) ‘;6'9.;[5 ‘DU 9 ‘OU
1Lk S VAVA N ARYYSIPRH B YD 13051 W (g tdow yho
Y5 axio Py (A1) S0 510 y0 oL
—\
b J!5 o,
Vo dwlo 1y g5 olyle ol oolw Jols | )
v
alf) +—£(\+W)
y-Us ¥
2
o Uvs +@hvo)?
’ al
Voo
J.”)\t’XY—X—Y:
<) X\c+\°y\c =
) XD+ x+1=
) _ W, %o, .4 Y
a +a +a +)
Vb 59T Cawd g 1y 3y 9 aiold () Coomnd 40 g .dwsly |y aiold (&) g (W) glacwmd yo | F
o | X —Y|-Y
| X+ |
) Y+ | X+
T Y= x|
A
L R —
Y § =
2 _y 3 =
Ny
BN
‘ sl 1y T+ (F) oo sl 5,0 YEG) =Y ety F0) =4 X2 X2V 6 s 51 8
el L IG oo by Hl )8 = A=k avh x<y &P
-




. AOm
«aG = P (0 3100 (5209 pid (90 3T EM s ol hads 5-aze
eyl aog b jeTy bt 3 10 (4.'9...»9.«».0 i°5‘> 3)30) ‘;0'9:‘[9‘ ‘DU 9 ‘OU
1Lk S VAVA N ARYYSIPRH B YD 13051 W (g tdow yho
Y 51Y axio PR il (1) S0l 2 y0 o
/ < . \
b J!5 LTS
AN Y 4
bl Slos (mlb f(x)=%fz+k a5 dwle gosb hH K gn gm Hlade
AR _ . _X—=Y . ) _ Y . \4
LaJsb ysoo 3y Y= X+ b b gosg g(X)= L5 b s5len F(X) = (A— )X +bX—C+Y s ab
Wl 1) (X)) (s dald bl oo abliie
/¥ S iy [y TP = ¥ loged  JUS! o8 b el F(X) loged cyrj JSb ,51 | A

Voo | pib e




